
 

 دانشکده مهندسی مکانیک

 88-89سال تحصیلی  دومنیمسال 

 2911ماه  خرداد 12چهارشنبه مهلت تحویل تمرین:                                              ریاضیات مهندسیتمرین های درس  ومسسری 

 

,𝑎1مقادیر -1 𝑎2, 𝑎3  را به گونه ای بیابید که تابع𝑢(𝑥, 𝑦) = 𝑥4 + 𝑎1𝑥2𝑦2 + 2𝑥3 + 𝑎2𝑥𝑦2 + 𝑎3𝑦4  همساز باشد و سپس

,𝑢(𝑥مزدوج همساز  𝑦) را بدست آورید. 

𝑧ریشه چهارم عدد -2 = 1 − 𝑖√3 را بدست آورید. 

𝜋−اگر-3 ≤ 𝜃 < 𝜋  تابع ،Ln(𝑒𝑧 +  در چه نقاطی تحلیلی است؟  (1

𝐷تبدیل یافته ناحیه -4 = {𝑧| 1 ≤ |𝑧| ≤ 2 , |𝑎𝑟𝑔(𝑧)| <
𝜋

4
𝑤را با نگاشت  { = −2𝑧 + 𝑖 بدست آورید. 

𝐷تبدیل یافته ناحیه -5 = {𝑧|
 𝜋

2
< 𝑅𝑒(𝑧) < 𝜋 , 𝐼𝑚(𝑧) > 𝑤را تحت نگاشت  {0 =

1

√𝑐𝑜𝑠𝑧
 .بیابید 

𝐷نگاشتی را بیابید که ناحیه -6 = {𝑧| 10° < 𝑎𝑟𝑔(𝑧) < ′𝐷را به ناحیه  { 30° = {𝑧| 90° < 𝑎𝑟𝑔(𝑧) <  . تبدیل کند { 150°

𝐷که ناحیه  پیدا کنیدنگاشتی را -7 = {𝑧| 𝑅𝑒(𝑧) ≥ 1, 𝐼𝑚(𝑧) ≤  .خل دایره واحد بنگاردرا به دا { 2−

نگاشت موبیوسی بیابید که نقاط -9
1

2
, 1, ,∞را به ترتیب به نقاط   3 4,

6

5
 .بنگارد   

𝑓(𝑧)  تابع در بسط مک لورن-8 = 𝐿𝑛(1 − 𝑧). 𝑐𝑜𝑠𝑧  ضریب𝑧3 را بدست آورید. 

𝑓(𝑧)سری لوران -11 =
1

1−𝑧2  را در ناحیه𝐶 = {𝑧| 2 < |𝑧 −  .بدست آورید {|1

𝑓(𝑧)مانده تابع -11 = (𝑧 − 1)5𝑐𝑜𝑠 (
1

1−𝑧
 را در نقاط تکین آن بدست آورید. (

 های زیر:مطلوبست محاسبه انتگرال -12

𝐼 )الف( = ∫
𝑠𝑖𝑛

1

𝑧

𝑧2+1
𝑑𝑧

|𝑧|<2
  

𝐼)ب(  = ∫ (1 + 𝑥6)−1𝑑𝑥
∞

−∞
 

𝐼)ج(  = ∫
cos 2𝑥

(𝑥2+4)2 𝑑𝑥
∞

−∞
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